Dotaz uchazece é. 1:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

Uprava povrchu stezky rozprostfenim $térkodrté
pol. ¢. 49 K'|5905023020 pres 3do 5 cm m?2 555,128
2.V cenach nejsou obsazeny naklady na dodavku drté.
Chybi poloZzka na dodani stérkodrté fr. 8/16 : 555,128*0,05*2= 55,513 t
Dotaz: Bude doplnén soupis praci?

Odpovéd' zadavatele:
Doplnéna polozka ¢.75

Dotaz uchazece ¢. 2:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

pol. .33 K 5905025010 | DoplInéni stezky Stérkodrti ojedinéle ru¢né (vyplfi za opérnou zdi) ‘ m3 ‘ 161,530

2.V cenach nejsou obsazeny naklady na dodavku kameniva.

pol.¢.60 M 595R Kamenivo drcené $térk frakce 16/32 (vyplri za opérnou zdi) | t ‘ 323,060

Kamenivo drcené $térk frakce 16/32

pol. ¢.32 M 5955101012 | Kamenivo drcené Stérk frakce 16/32 (kolejové loze 2772,511 m3) t 323,060

Kamenivo drcené $térk frakce 16/32
161,530*2

Domnivame se, Ze kamenivo frakce 16/32 na zasyp za opérnymi zdmi je v soupisu praci duplicitné.
Dotaz: Bude opraven soupis praci?

Odpovéd zadavatele:
Plvodni zduplovana polozka ¢.32 je odstranéna a je nahrazena polozkou ¢. 70
r r

Kamenivo drcené Stérk frakce 31,5/63 tridy Bl

70 | M 15955101000 (kolejové loze 2772,511m3)

t 5 545,220

Dotaz uchazece ¢. 3:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

Doprava jednosmérna (napf. nakupovaného materialu) mechanizaci o
por.¢.38 K 9902300200 | nosnosti pfes 3,5 t sypanin (kameniva, pisku, suti, dlazebnich kostek, t 6 190,800
atd.) do 20 km na recyklaci

Domnivame se, Ze pokud odtéZime Stérkové loze v mnozstvi 6190,8 m3 dle pol. pof. ¢. 36, tak stejné
mnoZzstvi musime i odvézt na recyklaci.
Podle nas je uvedena Spatné MJ t, mély by byt m3.

Dotaz: Bude opraven soupis praci?



Odpovéd' zadavatele:
Opraveno na 2x 6190,8t ... 12 381,6t

Dotaz uchazece é. 4:

SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

| por&3 | K [997002611 |Nakladani suti a vybouranjch hmot 16 813,185
Nakladani suti a vybouranych hmot na dopravni prostfedek pro vodorovné premisténi
Domnivame se, Ze budeme na odvoz na sklddku potfebovat nalozit:
1) odpad po recyklaci tj. 50 % odtéZzeného stérkového loze: 6190,8 m3*50 %*2 t=6190,8 t
2) zeminu z odkop tj. dle pol. ¢. 26 a 25 odpocitana pol. ¢. 29: 1546,248m3+5612,057m3-1563,196m3 =
5595,109m3
prepocet na t: 5595,109*2 = 11190,218 t
Celkem budeme nakladat mnozstvi 6190,8t +11190,218t = 17381,018t
Dotaz: Bude opraven soupis praci?
Odpovéd' zadavatele:
Opravena pol.¢.3 na 17 381,018t
Dotaz uchazece ¢. 5:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek
Pokud budeme nakladat 17 381,018 t, musime toto mnozstvi i odvézt a ulozit na skladku.
DOF.&.1 K 997002511 Vocjorqvne prem|§te’n| suti a vybouranych hmot bez nalozeni ale se 16 813,185
slozenim a urovnanim do 1 km
por.¢.2 K 997002519 | PFiplatek ZKD 1 km pfemisténi suti a vybouranych hmot 252 197,775
- Poplatek za ulozeni na skladce (skladkovné) zeminy a kameni kod
pof.¢.5 K 997013655 odpadu 17 05 04 10 931,925
pof.C.7 K 9909000110 | Poplatek za uloZeni vyzisku ze Stérkového loZze nekontaminovaného 5 881,260
Oprava na
POF&.1 K 997002511 Vocviorqvne premlgte’nl suti a vybouranych hmot bez nalozZeni ale se 17 381,018
slozenim a urovnanim do 1 km
pof.¢.2 K 997002519 | Pfiplatek ZKD 1 km pfemisténi suti a vybouranych hmot 260 715,270
17381,018+15
. Poplatek za ulozeni na skladce (skladkovné) zeminy a kameni kéd
pof.¢.5 K 997013655 odpadu 17 05 04 11 190,218
pof.C.7 K 9909000110 | Poplatek za ulozeni vyzisku ze Stérkového loze nekontaminovaného 6 190,800

Dotaz: Bude opraven soupis praci?

Odpovéd' zadavatele:
OPRAVENO dle popisu Pol.¢.1,2 5a7




Dotaz uchazece é. 6:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

POF.&.4 K 997013511 Odvcv>z s'utl a vybouvranych hmot z rpemsldadky na skladku do 1 km s t 1 262,539
nalozenim a se slozenim (betonové prazce)
- Poplatek za uloZeni stavebniho odpadu na recyklaéni skladce
por.c.6 K- | 997013862 | \iadkovné) z armovaného betonu kéd odpadu 17 01 01 t | 1260000

Domnivame se, pokud odvdazime betonové prazce na skladku do 1 km, poplatek za mnozstvi by mél byt
ve stejném mnozstvi.

Dotaz : Bude opraven soupis praci ?

Odpovéd zadavatele:
Opravena polc.6 na 1262,539t

Dotaz uchazece c. 7:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

Doprava jednosmérna (napf. nakupovaného materialu) mechanizaci o
pof.¢.39 K 9902300200R | nosnosti pfes 3,5 t sypanin (kameniva, pisku, suti, dlazebnich kostek, t 6 190,800
atd.) do 20 km na skladku

Pokud odvazime odpad po recyklaci stérkového loZe v rdmci pol. pof. €. 1 a 2 do 15 km na skladku.
Pfedpokladame, Ze tato doprava se tyka zpétné dopravy recyklatu k pol. ¢. 61. na stavbu.

Dotaz: Domnivame se spravné?
Odpovéd' zadavatele:

Ano, domnivate se spravné. Doplnéno do popisu.

Dotaz uchazece é. 8:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek
K materidlovym polozkam - novy material Stérk( a Stérkodrti - jsme nenasli polozku dopravy tohoto

materialu
na stavbu:
60 M 595R Kamenivo drcené $térk frakce 16/32 (vyplhi za opérnou zdi) t 323,060
70 M 5955101000 | Kamenivo drcené $térk frakce 31,5/63 tridy Bl (kolejové loZe 2772,511m3) t 5 545,220
? M Kamenivo drcené $térk frakce 8/16 na drazni stezky dle dotazu ¢.1 t 55,513

Chybi doprava k celkovému mnoZstvi Stérku a Stérkodrti novych v mnoZstvi 5923,793 t.

Dotaz: Bude doplnén soupis praci?

Odpovéd' zadavatele:
Opraveno nova polozka ¢.76_pro odvoz do 20km 5923,793t




Dotaz uchazece €. 9:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek
K materidlovym polozkam - beton( - jsme nenasli polozku dopravy tohoto materidlu na stavbu:

50 M 58933331 beton C 30/37 XF3 kamenivo frakce 0/8 (opérna zed’) m3 317,500
34 M 58932310 beton C 12/15 kamenivo frakce 0/8 (podkladni vrstva) m3 38,400
35 M 58932931 beton C 25/30 X0 kamenivo frakce 0/8 (podkladni vrstva) m3 805,422
Chybi doprava k celkovému mnozZstvi betonovych smési v mnozstvi 1161,322 m3.
Dotaz: Bude doplnén soupis praci nebo se ma doprava zapocitat do materialové polozky?
Odpovéd' zadavatele:
Nereseno.
Dotaz uchazece ¢. 10:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek
K materidlové poloZce - beton( - jsme nenasli polozku dopravy tohoto materialu na stavbu:
46 M |59227037 | zlab prikopovy betonovy tvar J 100x650x900mm | m | 1114000
1114 m= 1114 ks *0,390t = 434,46 t
Dotaz: Bude doplnén soupis praci nebo se ma dopravu zapocitat do materidlové polozky?
Odpovéd zadavatele:
Nefeseno.
Dotaz uchazece é. 11:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek
Neumime identifikovat tyto polozky.
Doprava jednosmérna (napf. nakupovaného materialu) mechanizaci o
57 K 9902309100 | nosnosti pfes 3,5 t sypanin (kameniva, pisku, suti, dlazebnich kostek, t 15 700,000
atd.) pfiplatek za kazdy dal$i 1 km
Doprava jednosmérna (napf. nakupovaného materialu) mechanizaci o
72 K 9902400600 | nosnosti pfes 3,5 t objemnéjSiho kusového materialu (prefabrikatd, t 2 516,269
stozart, vyhybek, rozvadécu, vybouranych hmot atd.) do 80 km
53 K 9902900400 | Slozeni objemnéjsiho kusového materialu, vybouranych hmot t 2 700,000

Dotaz: MiZe zadavatel objasnit tyto polozky, a pFiloZit k nim vypocet?

Odpovéd zadavatele:
Polozka57 odstranéna_nadbytecna,
pol.c.72 shodna opraveno na 2700 t.




Dotaz uchazece é. 12:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

V soupisu praci je uvedeno mnozstvi kolejnic: Zde nova polozka

63 M 5957104035 Kolejnicové pasy tridy R260 tv. 49 kus 50,000
E1 délky 120
metri (5600m)
63 M 5957104035 | Kolejnicové pasy tfidy R260 tv. 49 E1 délky 120 metra (6600m) kus 19,000
V odpovédich na dotazy ¢.18 je uvedené, ze bude dodané Objednatelem 31 ks a zhotovitelem 19 ks.
Dotaz: a) Pfedpokladame spravné, Zze doprava kolejnic dodana objednatelem neni soucasti predloZzeného
soupisu praci?
b) Doprava kolejnic dodana zhotovitelem bude doplnéna do soupisu praci nebo ji mame zapocitat
do materialové polozky?
Odpovéd zadavatele:
a. Dotaz na objednavatele.
b. Zapocitat do materidlové polozky.
Dotaz uchazece ¢. 13:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek
64 M 5956140025R \Ij\;iwjgc:z betonovy pficny vystrojeny véetné kompleti tv.B70 49E1 s kus 4 667,000

Dotaz: Pfedpokladame spravné, Ze dopravu prazcti mame zapocitat do materialové polozky?

Odpovéd zadavatele:

Ano, je to tak.

Dotaz uchazece ¢. 14:
SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

Ve vysvétleni zaddvaci dokumentace €. 1 z 30.9.2021 jsou uvedeny tyto odpovédi:

- nadotaz¢. 5 je odpovéd: Opérna zed je zminéna v situaci, fezech a je i vytycena.
- nadotaz¢. 10 je odpovéd: PoloZka je urcena viz. fezy.

- nadotaz¢. 13 je odpovéd: ... ale dle fez(l a PP vCetné situace je patrné ....

V predloZenych podkladech jsou poskytnuty pouze technické zpravy k jednotlivym objektim.

Dotaz: Doda zadavatel i zmifiované dalsi podklady - situace, Fezy, .. k spravnému ocenéni praci
zhotovitelem?

Odpoveéd’ zadavatele:

Projektant dodal zhotoviteli predmétné situace, PP, fezy.




Dotaz uchazece é. 15:

SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

Ve vysvétleni zaddvaci dokumentace €. 1 z 30.9.2021 je na dotaz €. 16 uvedena odpovéd - pol.¢. 52 :
Vzdalenost bude navysena na 50 km.
V nové predlozeném soupisu praci se pof. polozka €. 52 nenachazi.

Dotaz : Bude opraven soupis praci?

Odpovéd' zadavatele:

Je obsazeno v poloZce €. 72, kde je uvedena vzdalenost 80 km. Ano toto je v pol. C. 72

Dotaz uchazece ¢. 16:

SO 01-10-01.02 Zeleznicni svrsek a spodek

Ve vysvétleni zadavaci dokumentace ¢. 1z 30.9.2021 je v dotazu ¢. 17 mimo jiné uvedeno..... Celkové se jednd
o0 10 stroju jejichZ ndjezd je potifeba zahrnout do rozpoctu.
Dle odpovédi na dotaz ¢. 3 je zfejmé, Ze prace se budou vykondvat ve dvou samostatnych etapach - vylukach.
1. vroce2021a2.vroce 2022.

Pocet najezd(l stroji opraven v pol. pof. ¢ . 66 by byl spravny, pokud by se prace provedli v jedné etapé.

Vzhledem na rozdéleni do dvou etap je potfebné uvaZovat s najezdy strojli i na 2. etapu.

66 K 9903200200

Pfeprava mechanizace na misto provadénych praci o hmotnosti pfes 12 t
do 200 km

kus

10,000

Dotaz: Bude opraven soupis praci?

Odpovéd' zadavatele:
Nefeseno_ prozatim 10ks

Dotaz uchazece ¢. 17:
SO 00-14-01.02 Vystroj trati

Dotaz: MiZe zadavatel poskytnout pfilohy uvedené v technické zpravé na st. ¢. 9
- 1.102 Schéma vystroje a 1.103 Piehled navésti?

Odpovéd' zadavatele:
Dokumentace poskytnuta.




Dotaz uchazece ¢. 18:

SO 01-13-01 Zel. prejezd P3670 v ev.km 188,445

52

M

59228434

Zlab Stérbinovy betonovy s rostem 400x500x2000mm (prahova vpust’)

3,000

Zlab $térbinovy betonovy s roStem 400x500x2000mm (prahova vpust 6m, 3ks x2000 mm)

Dle nas maji byt bud’ 3 ks nebo 6 m.

Dotaz: Bude opraven soupis praci bud mnoZstvi nebo m.j.?

Odpovéd zadavatele:
Zde opraveno na 6 m.




